
Atelierul internațional privind
auditarea fondurilor UE, cu
participarea ICFS în calitate de
Unitate Antifraudă

În perioada 21–22 mai curent, Ministerul Finanțelor, prin intermediul Direcției politici în
domeniul controlului financiar public intern, în comun cu Centrul de Excelență în
Finanțe din Slovenia, a organizat atelierul de lucru cu genericul „Auditul fondurilor UE:
lecții din cadrul facilității pentru Ucraina”. Evenimentul a avut drept obiectiv
consolidarea mecanismelor instituționale de audit, control și protejare a fondurilor
europene și de asistență externă.

La eveniment a participat și Inspectoratul Control Financiar de Stat, în calitate de
Unitate Antifraudă, alături de parteneri și experți din Slovenia, Croația, Ucraina. În
cadrul discuțiilor au fost abordate subiecte privind cerințele procesului de aderare la
Uniunea Europeană, particularitățile fondurilor de coeziune și agricultură, metodele de
verificare, administrarea probelor și aplicarea bunelor practici europene în domeniu
prevenirii fraudelor. 

Totodată, în marja evenimentului, ICFS a avut oportunitatea de a desfășura întrevederi
bilaterale AFCOS-Ucraina și Unitatea antifraudă/AFCOS-Moldova. Responsabilii delegați
din cadrul instituției, doamna Cristina Sîromeatnicov, șefă adjunctă a ICFS și domnul
Fiodor Țurcanu, șeful Direcției coordonare antifraudă, împreună cu responsabili din
cadrul Biroului de Integrare Europeană a Cancelariei de Stat, au abordat perspective
de cooperare transfrontalieră privind proiectele finanțate de Uniunea Europeană, cu
accent pe prevenirea, investigarea și combaterea fraudelor care afectează interesele
financiare ale UE.

Participarea reprezentanților ICFS împreună cu colegi din cadrul Ministerului Finanțelor
la acest atelier contribuie la valorificarea experienței europene în domeniul protejării
intereselor financiare ale partenerilor externi de dezvoltare, oferind repere practice
pentru dezvoltarea unor mecanisme mai clare, mai eficiente și mai bine coordonate de
prevenire și combatere a fraudelor financiare.

     


